

## Литовские артисты в Москве



Сердечно принимает Москва артистов Государственного Академического театра драмы Литовской ССР, прибывших на гастроли в столицу. Трижды показывал театр свой спектакль «Утопленница». И на каждом представлении зрительный зал Центрального детского театра был заполнен до отказа.

...Перед тем, как впервые поднялся тяжелый занавес, украшенный литовским орнаментом, на авансцену вышла делегация деятелей искусств Москвы. Народные артисты РСФСР В. Орлов, П. Геррага, Е. Шатрова, В. Сперантова тепло приветствовали литовских артистов. От всего сердца они пожелали им новых творческих успехов. Народная артистка Литовской ССР К. Кимантайте поблагодарила москвичей за сердечный прием. В знак глубокой благодарности москвичам за дружбу, товарищескую помощь литовские артисты преподнесли членам делегации деятелей искусств Москвы национальные пояса.

Затем началось представление спектакля «Утопленница». Все участники постановки играли с большим творческим подъемом. В зале неоднократно вспыхивали аплодисменты, которыми московский зритель награждал режиссера спектакля К. Кимантайте, художника И. Вилутиса, актеров.

Особенный успех выпал на долю молодой исполнительницы главной роли — артистки Янины Берукштите. По окончании спектакля ей и другим участникам постановки были преподнесены цветы.

С таким же успехом прошли и другие представления.

Всероссийское Театральное Общество устроило в Доме актера встречу с артистами Литовской ССР. Здесь собрались видные деятели искусств и литературы — режиссеры, актеры, художники, писатели. На встрече присутствовал Председатель Президиума Верховного Совета Литовской ССР г. Ю. И. Палецкис. Гостей приветствовал народный артист СССР Ю. Завадский. Долго продолжалась эта теплая, полная братской дружбы встреча деятелей искусств Москвы и Литвы. Гости показали сцены из спектаклей «Утопленница» и «Дядя Ваня». В заключение мастера искусств Москвы дали в честь гостей из Литвы большой концерт.

Сегодня Министерство культуры СССР и ВТО устраивают творческое обсуждение спектакля «Утопленница». Затем этот спектакль будет показан по телевидению.

**НА СНИМКЕ:** делегация деятелей искусств столицы приветствует гостей.